
 KOB Dobřichovice & friends 

 3.ročník Mistrovství ČR v letním LOB 
 Ladronka, 15.10.2022 (10:30) 

 POKYNY 
 CENTRUM ZÁVODU 
 Uprostřed parku Ladronka, lavičky a tráva u restaurace Ladronka 
 Zkuste přijít tak, abyste se co nejvíc vyhli závodnímu prostoru (park Ladronka) 
 https://en.mapy.cz/s/jogolulova 

 PŘEDPOKLÁDANÝ HARMONOGRAM 
 Sraz  : 10:30 
 Zkoušení materiálu, rozjíždění na warm-upce 
 Prolog  - Kraťučká trať s intervalovým startem 
 Start Ženy 11:00 (interval 1 min) 
 Start Muži 11:20 (interval 1 min) 
 Finále  : Farstovaná stíhačka (handicap podle prologu) 
 Start Ženy 12:00 
 Start Muži 12:30 
 Vyhlášení  13:00 
 Je možné, že se časy lehce opozdí (půjčování materiálu, přestavování kontrol), ale snad ne moc. 

 INFORMACE 
 Pokyny, startovky a další info budou v ORISu a taky v messengerové skupině "MČR LLOB - Info", do které budou 
 přidání všichni závodníci i pořadatelé. Můžete tam klást dotazy, řešit půjčování materiálu, sdílet fotky a tak. Ale 
 nespamujte!! 

 METODA RAŽENÍ 
 SI Air, kontaktní ražení není možné. Na kontrolách budou velké lampióny na stojanu a krabička 

 POVINNÁ VÝBAVA 
 Kolce, hůlky, mapník, helma 
 Byly uděleny 2 výjimky - tito závodníci jedou mimo soutež a na vlastní nebezpečí na kolečkových bruslích 

 KOLCESHARING 
 Pro ty, co se nám ozvali, bychom měli mít kolce na půjčení. Plus snad něco navíc. Ještě to zorganizujeme během 
 pátku. Každopádně, nezapomeňte  vlastní hůlky  (pokud  máte)  , boty a helmu  . A doražte včas, ať si to stihnete 
 vklidu půčit, vyzkoušet a projet se na tom. 
 Kluci a holky budou startovat po sobě, takže si to přinejhorším nějak mezi sebou popůjčujeme na místě. Startuje se 
 na krabičku, takže žádnej stres a kdyžtak odstartujete později na vakanta. 

 TERÉN 
 Lepší asfalt, horší asfalt, pískové cesty, zámková dlažba, tráva (  fikání je povoleno, sundávání kolců  zakázáno  ) 
 Na všechny kontroly se dá dostat po asfaltu (po plné nebo čárce), ne vždy to je ale nejrychlejší volba. Připravte se, 
 že občas může být potřeba přeběhnout kousek trávy, nebo to taky poslat pár metrů po rozbitým asfaltu (čárce) či 
 šotolince (pěšinka). Bude to prostě decentní punk, stejně jako občas český LOBy :) 
 Klasifikace cest je rozepsaná níže podle Mapového klíče a budete si to moct ošahat na warmupce. 
 Na cyklostezkách může být o víkendu hodně lidí. Buďte prosím obezřetní k sobě, ostatním závodníkům i 
 kolemjdoucím. Vždyť je to jen MČR, tak nebuďte blázni pls. 

 MAPA 
 Ladronka, 1:5000 na prolog, 1:7500 na finále, E - 5m, strav říjen 2022 
 Mapa pro orientační běh upravená podle  Mapového klíče  pro LLOB 

https://en.mapy.cz/s/jogolulova


 MAPOVÝ KLÍČ PRO LLOB 
 Plná zelená – široká cyklostezka, dobrý povrch 
 Čárkovaná zelená – užší cyklostezka, horší povrch 
 Tečkovaná zelená - starší nebo rozpadající se asfalt, hodně špatný povrch (rozpadlost může variovat) 
 Plná černá  - zámková dlažba 
 Čárkovaná černá (pěšinka) - šotolinová/písková cesta (sjízdná) 

 Porosty: louka (žlutá), les (bílá), hustník (jedničková zelená), nějaký stromy (semi-open) 
 Umělý objekt (černé kolečko)  - nemusí být zmapováno vždycky 
 Zakázané prostory - zašrafovaná silnice (hnědá s fialovým šrafem), privát 

 START 
 Start Prologu je v dojezdové vzdálenostI po warm-upce (asi 800m). Podobně daleko je i cíl. Startovní interval je 1 
 minuta, start na krabičku, startovky budou nalosovány a zveřejněny v ORISu. 
 Start Finále bude z handicapu, start i cíl přímo v centru závodu. 

 WARM-UP 
 Bude k dispozici warm-upka s vyznačenou cestou na start prologu. Na ni se můžete rozjezdit a vyzkoušet si jak 
 funguje mapový klíč a jaký je to mít na kolcích mapník. Zákaz vstupu (vjezdu) mimo prostor vyznačený na 
 warm-upce! Měřítko 1:5000 (jako na prolog, finále se jede na 1:7500) 
 Mezi prologem a finálem platí stejná pravidla, akorát tratě finále můžou protínat prostor warmupky, tak buďte 
 opatrní. 

 PARAMETRY TRATÍ 
 Prolog - ideálním postupem asi 1km, čas vítěze do 5 minut 
 Finále - ideálním postupem asi 5km, čas vítěze do 20 minut, rozdělovací metoda  motýlek 
 Traťě se mohou křížit a kontroly být blízko u sebe, tak dávejte pozor na pořadí (hlavně v motýlku). Čísla kontrol 
 jsou na mapě (jako na LOBech) 
 Ve finále bude trať pro větší přehlednost rozdělena do dvou částí na dvou mapách vytištěných pod sebou. Nejdřív 
 se jede horní část, potom dolní. Poslední kontrola první části (K8) je na další mapě označena jako start. Číslování 
 kontrol pokračuje - tzn. druhá část nezačíná jedničkou, ale devítkou. 

 PLACENÍ STARTOVNÉHO 
 Na účet, veškeré info je v ORISu. 

 FANOUŠCI 
 Rozhodně vítáni z řad lobáků i orienťáků, závody budou divácky zajímavé (  bude divácký úsek!  ) 
 Budeme rádi když se někdo ujme fotografování 

 VÝSLEDKY OResults 
 Prolog -  https://oresults.eu/events/61  Finále -  https://oresults.eu/events/62 

 VYHLÁŠENÍ 
 První tři v každé kategorii, po skončení závodu 
 Symbolické i hodnotné ceny bude předávat předseda sekce LOB KOB Dobřichovce 

 Těšíme se na vás! 

 #LOBisLajf 

 Sponzoři 

https://oresults.eu/events/61
https://oresults.eu/events/62

